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Ovopatenovopo:

O¢uato

A .
1. A. Na amodeiéete 011 o€ k@Oe opBoymdvio tpiyovo ABI" pe A =L,

r

oyveL OTL,
AB? = BT - BA,

o6mov BA givan ) mpoPoin g AB omnv vroteivovasa.
[13 povadec]
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B. Na yapokmpicete T1¢ TpoTdoelc Tov akoiovbovv, YpapovTos 6To GUALO ATOVINGEDY
oag ™ AéEN Zwoto 1 AdBog dimAa 6To YpAuUa OV avTioTolXEl o Kdbe TpoOTOUOT).

a. Xg kéOe opBoydvio tplywvo, o AOYoc TV KABET®V TAELPAOV TOv glvar {00g e
TOV AOY0 T®V TPOPOADY TOVG TAVE® GTNV VIOTEIVOVGA.
[3 povdoeg]
B. To tetpdywvo mievpdg Tprydvov, mov PBpicketan amévavtt and ofelo yovia, lvar
{00 e TO ABPOIGHO TV TETPUYDOVOV TOV dVO GAL®Y TAELPOV TOL, EAATTOUEVO
KaTé 10 SITAGG1O YIVOUEVO TNG Mo amd avTég mt TNV TPOPOA| TG GAANC TAV®
G€ OVTN.
[3 povadeg]

A
y. Xe kabe tpiyovo ABI" 1oy0el  16odvvapia,

o > %+ ~% av kar povo av A > 1.

[3 povéodeg]

A
3. Ze tpiyovo ABI', n pofnuatikn ékgpacn tov 1% Oswpipotog v Alopécmv
Y TIg TAELPEG TOL 3, 7, elvan,

042

4

B+ 9% =20 +

[3 povdoeg]

2. 210 oyfuo TOL oKOAOLOEL,
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A
naplotaveton tpiyovo ABI pe a =17, f =5 ka1 vy = 4.

a. No vroroyicete tn SIAUEGO fi, TOV AVTIGTOYXEL OTNV TAELPA .

[15 povdadec]
B. No vroloyicete v mpoPoin g dapécov p, ot BI'.

[10 povadec]

3. Z10 oynuo Tov aKoAoLOEt,

B a=8 B

A
naplotdveton Tpiyovo ABI pe aa =8, f =6 ka1 v = 5.
a. Na eénynoete yati 1o tpiyomvo givar apfivydvio.
[10 povadec]
B. No vroloyicete 10 punKog g mpofoing g mievpdg A" oty BI'.
[15 povadec]

4. Oswpovpe kOKAo kévipov O pe ddpetpo BI' kot onpeio tov, A, dapopetikd tov B, .
Ocwpovpe, akdun, KOKAo pe ddpetpo BO kot €0t E 10 onueio Toung Tov pe 10 Hyog
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A
AA tov prydvov ABT.

o. Na omodeitete 6tt AA?- AO = AE?- AT,
[15 povdadec]

B. No amodeifete 611 AB? = 2BE?.
[10 povdadec]



